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参　加　表　明　書

　次の業務に係る公募型プロポーザルに参加したいので、関係書類を添えて提出します。
なお、本書及び関係書類の記載事項に虚偽がないことを誓約し、参加資格について下記のとおり申し出ます。

記

１　業務名　　
余市町図書館電子図書館導入業務

２　関係書類
（１）会社概要（任意様式）原本１部　写し８部

３　申出事項
⑴　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４に規定する者に該当しないこと。
⑵　参加表明書の提出期限日において、余市町の競争入札参加資格者指名停止事務処理要領の規定による指名停止等の措置を受けていないこと。
⑶　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申し立てをしている者（更生手続開始の決定を受けている者を除く。）又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申し立てをしている者（再生手続開始の決定を受けている者を除く。）でないこと。
⑷　余市町暴力団排除条例（平成２４年余市町条例第１９号）に規定する暴力団関係事業者等でないこと。




提出担当者役職・氏名
連絡先　　TEL 
FAX 
E-mail 
（連絡先は間違いのないよう記入してください。）
